

ارتباط با ما:

تلفن: ۳۲۳۹۶۵۴	فکس: ۳۲۳۶۶۷۷	مستدور: ۱۶۶
www.negaronline.com	www.negaronline.com	www.negaronline.com
۳۰۰۰۲۲۵۸	۳۰۰۰۲۲۵۸	۳۰۰۰۲۲۵۸

پیامک

۵۱۱۲- از خواننده متعال می‌خواهم که در این ایام عزیز و لایالی قدر عبادت همه همشهریان مورد قبول در گاهش واقع شود. امید که این معنویت در وجود مردم همواره باقی باشد.

۷۴۰۵- اگر حضور کامیون‌ها در شهر توجیه قانونی دارد راهنمایی رانندگی اعلام کند تا ما هم بفهمیم اگر هم ندارد حتماً دلایل دیگری دارد که باز هم لطفاً اعلام کنید.

۵۰۲۰- گفتند چهارراه باز گشایی می‌شود اما «نهی یک وعده درست»! باور کنید ما آسایش نداریم از بس که کوچه ش ۸ ما شده مینابر ماشین‌ها! بی تدبیری در بستن یک چهارراه تا به کجا!!!

۵۲۸۴- رئیس اداره ... سیرجان! آیا بهتر نبود به جای هزینه چند میلیون افطاری در شبهای ۱۶ و ۱۷ ماه رمضان در جوار امام زاده علی بجای دعوت از ثروتمندان از نیازمندان دعوت میکردید یا که هزینه آن را خرج چیزهای برای دختران دو بخت خانواده‌های فقیر میکردید؟! ۸۰۴۸- سلام اگر میشد لطف کنید برای دانش آموزان منطقه مشتاق و بلوار گلستان ۲ تا خط واحد بذارین آخه به خط واحد جویگویی این همه آدم نیست اینو پیشاپیش چاپ کنید که نگویند گفتنی!

۲۵۴۴- کلاس آموزش و پرورش دست معلمان مستضعف را میگرفت باور کنید ما معلم داریم که بعد از بیست سال کار به علت عدم پشتیبان تمام زندگی به یک میلیون تومان نمیرسد. (یک فرهنگی)

۷۸۵۷- به رغم درخواست‌های مکرر با شهرداری در مورد آسفالت پشت سبیلوی آرد متأسفانه هیچ اقدامی انجام نشده است. با توجه به بازگشایی مدارس لاقال شنها را صاف کنید.

۰۷۰۰- کوی پزشکان احتیاج به امنیت بیشتری دارد. لطفاً مطرح کنید.

۱۳۱۰- سلام. ما ساکنان خانه‌های گل گهر فاز ۴ از اینکه پس از یکسال که کوچه‌هایمان به هم ریخته شده و آسفالت‌ها شده اند گلایه می‌کنیم. از بس خاک خوردیم آسم گرفتیم!

۱۶۰۶- سلام! شهرداری نجف شهر فقط پول عوارض و پروانه از مردم می‌گیرد اما کوچه‌های بافت قدیم هنوز درست نشده اند. اینجا باران به خونه‌ها و اتاقهای مردم سرازیر و زندگی مردم را خراب می‌کند. ۳۹۵۷- بیماری داریم که نیاز به دقای روزانه دارد. از خدا بخواهید او را شفا بدهد. التماس دعا

۱۸۱۴- این پدر و مادرهایی که دخترشان هنوز ۶ ماه نیست که عقد بسته و می‌خواهند به خاطر ۳۰۰ تا سکه و ۳ دانگ خانه زندگی بچه شون رو به سوی طلاق سوق دهند و همینطور زندگی آن پسر را که با امید در خانه شما آمده خراب کنند! بداند که عدلی در پیش دارند که حتی جبران توبه هم ندارد! یادتان باشد به خاطر مادیات زندگی دو تا جوان را خراب نکنید!

۵۲۸۰- این چه وضعی هست تورو خدا به نانوايي ها سر بزیند. ۲۰ نفر تو صف هستند ۱۹ نفرشان افغانی هستند. ما باید چکار کنیم؟!

۷۸۹۹- درجواب به ۲۸۳ بنویسید اگر مراسم جشن و پای کوبی بود که تا صبح همکاری می‌کردید همه ما مسلمانان هر سال منتظر ما خدا هستیم تا در همه مراسمهای شرکت کنیم خداوند همه ما را به راه راست هدایت کند.

۹۲۳۳- این چندمین پیامم هست! به مسئولین بگویند شما داشتید جاده شهرک امیرالمؤمنین را آسفالت می‌کردید. گتم یادآوری کنم شاید یادتون رفته ادامه بدهید! لطفاً فکری هم برای نانوايي شهرک کنید واقعاً نیاز مبرم داریم ما در شهرک نانوايي نداریم!

۷۴۷۴- سلام. می‌خواستیم ببینم آیا مسلمانان پیدا میشه به مسوولين کارخانه نمک تذکر بدنند حقوق کارگران را که دو ماه نداده اند پرداخت کنند آخه خودتون مگه زن و بچه ندارند؟ مگه خرج نداشتند؟ کرایه صاحب خانه مان دو ماهه که عقب افتاده است!

۸۴۶۱- با سلام و خسته نباشید. می‌خواستیم بگم چراغ قرمزها در سیرجان خیلی زیاد شده ضمن اینکه تا صبح هم روشن اند!!

۳۲۸۹- می‌خواستیم از مسوولان شهر و رئیس شرکت نفت تشکر کنم برای سفهای طولی کاروییل(چشم نان روشن! ۰۱۹۸- لطفاً به پدران بد اخلاق بگویند با فرزندانشان کمی مهربانتر باشند. باور کنید من دختری ۲۵ساله و مادرم هر دو به مرگ خودمان راضی شده ایم.

رئیس کمیته امداد امام (ره) سیرجان خبر داد:

خیرین ۸۰ میلیون تومان کمک کردند

سید حسین حسینی همچنین از کمک ۵۰ میلیونی مردم از طریق صندوق صدقات در هر ماه خبر داد و گفت: ماهیانه ۵۰ میلیون تومان از طریق صندوق‌های صدقات جمع آوری می‌شود و این نشان از توجه مردم به موضوع ارزشمند صدقه دارد. وی محل هزینه صدقات را در زمینه‌های فرهنگی، درمانی، عمرانی، تجهیز و ... برای خانواده‌های تحت پوشش دانست و گفت: ۸۵۰۰ خانوار با جمعیتی حدود ۱۸ هزار نفر تحت پوشش هستند و از خدمات این نهاد بهره‌مند می‌شوند. وی تعداد افراد در شرف ازدواج را حدود ۵۰۰ نفر اعلام کرد و گفت: ما برای تهیه و تأمین نیازهای اولیه مردم وجین به کمک بیشتر نیاز داریم و خیرین می‌توانند خود را تحویل دهند.

رئیس کمیته امداد حضرت امام خمینی (ره) سیرجان از کمک ۸۰ میلیونی خیرین سیرجان در ماه مبارک به آن نهاد خبر داد و گفت: جمع آوری این میزان کمک در شهری مثل سیرجان با این همه منابع مالی رقم قابل توجهی نیست و مردم خیر برای حمایت از خانواده‌های کم بضاعت باید بیش از این مساعدت کنند.

با حضور معاون استاندار صورت گرفت

بهره برداری از سه طرح روستایی در هفته دولت

دوشنبه گذشته با حضور دکتر تکلوزاده معاون استاندار، فرماندار ویژه و جمعی از مسوولان سیرجان بهره برداری از ۳ طرح روستایی آغاز شد. به گزارش روابط عمومی فرمانداری سیرجان همزمان با هفته دولت معاون استاندار با حضور در روستای دوجاهی طرح آبیاری تحت فشار این روستا را کلید زد. این طرح که با اعتباری بالغ بر یک میلیارد و ۶۳۰ میلیون ریال انجام شده است، ۴۲ هکتار از اراضی کشاورزی منطقه را پوشش خواهد داد. پروژه دوم، افتتاح پروژه گازرسانی به روستاهای خلیل آباد، حسن آباد، جلال آباد، نصرت آباد، مبارکه، دارینوئیه، عمادآباد و محمودآباد بود که با اعتباری نزدیک به ۲۴ میلیارد ریال به ۲ هزار ملک در ۸ روستا گازرسانی خواهد کرد. همچنین در این روز سد خاکی کهپریز با حجم آبیگری مخزن یک میلیون و ۵۰۰ هزار متر مکعب و با مبلغ مصوب ۶ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال اعتبار به بهره برداری رسید.

قیمت نان

هنوز افزایش نیافته

نرخ نان دولتی تاکنون از استانداری کرمان اعلام نشده است.

دبیر تعزیرات آرد و نان سیرجان با اعلام این خبر گفت: هفته گذشته جلسه‌ای مبنی بر تعیین نرخ نان در استانداری کرمان برگزار و در هفته آینده اعلام خواهد شد. عبدالرضا افسشار مدیران داد: در شهرستان سیرجان ۱۳۱ نانوايي دولتی وجود دارد که نانوايي‌ها بدون اعلام نرخ نامه جدید حق افزایش قیمت نان ندارند.

وی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه افزایش قیمت در نانوايي‌ها به اداره تعزیرات آرد و نان فرمانداری گزارش دهند تا آنها برخورد شود.

داران را دریافت کرده اند.

دکتر موسوی که قبل از شب بیست و سوم ماه مبارک رمضان با خبرنگار ما گفت و گو می‌کرد گفت: در شب نوزدهم و بیست و یکم حدود ۵۰۰ نفر از مردم مجموعاً ۲۲۵ هزار سی سی از خون خود را اهدا کردند و پیش بینی می‌کنیم با خون‌های اهدایی در شب بیست و سوم این مقدار به ۴۰۰ هزار سی سی برسد.

ایرانیان عاشق برای ساخت ضریح حضرت امام حسین (ع) اهدا کردند

۱۰۷ کیلو طلا و ۳/۵ میلیارد وجه نقد

حساب سیبیا بانک ملی به شماره ۰۱۰۶۲۲۵۵۳۶۰۰۲ و حساب جاری طلایی بانک سپه به شماره ۰۱۸۸۰۳۳۳۳۳۳۰۸ و حساب جام بانک ملت به شماره ۵۰۰۳۵۰/۵۵ حساب سپهر بانک صادرات به شماره ۰۱۰۳۳۳۳۳۰۰۰۲ واریز و طلاجات و جواهرات خود را هم به نشانی قم صندوق علاقمندان برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به آدرس اینترنتی www.zarir.ir مراجعه فرمایند.



هزار تومان وجه نقد و ۱۰۷ کیلو و ۱۵۰ گرم طلاجات و زیورات اعلام کرده است. بر پایه این

ها، به علاوه تعدادی راننده پایه یکم و تعمیرکار خودروهای سنگین حداکثر ۱۸ تا شهریور فرصت دارند نسبت به ثبت نام از طریق سایت اینترنتی www.itrws.com اقدام نمایند. متقاضیان در صورت نیاز به اطلاعات بیشتری می‌توانند با شماره تلفن‌های ۰۹۶۲۵۰۸۸۹ (۰۲۱) و ۱۲ تا ۵۵۹۲۶۱۰ (۰۲۱) تماس حاصل نمایند.

مردم عاشق و ولایتمدار ایران برای ساخت ضریح جدید حضرت ابا عبد... الحسین علیه السلام تاکنون حدود ۳/۵ میلیارد تومان وجه نقد و بیش از ۱۰۷ کیلوگرم طلا و زیورات اهدا کرده اند. به گزارش خبرنگار ما، پایگاه اینترنتی هیأت امنای ساخت ضریح جدید مطهر حضرت سیدالشهدا علیه السلام میزان هدایا، وجوه نقدی و طلا و جواهرات اهدایی به کارگاه ساخت این ضریح مطهر را ۳ میلیارد و ۳۹۹ میلیون و ۸۵۶

استخدام در مجتمع آلومینیوم هرمزگان

شرکت مجتمع آلومینیوم هرمزگان اعلام کرد برای تأمین نیروی انسانی مورد نیاز خود تعداد ۱۰۰ نفر از واجدین شرایط را به استخدام خود در می‌آورد. بر این اساس فارغ التحصیلان (مرد) رشته‌های کارشناسی

روز اخبار

حفظ دعاهای مفاتیح الجنان توسط بانوی سیرجانی

لیلا پورجعفرآبادی جوان ۳۶ ساله سیرجانی حافظ دعاهای مفاتیح الجنان است.

او که تاکنون موفق به حفظ دعاهای عهد، توسل، کمیل، ندبه، جوشن کبیر، زیارت علقمه، زیارت عاشورا، حدیث کساء و زیارت آل یاسین شده است به خبرنگار ما گفت: از سال ۸۵ و زمانی که به خانه خدا مشرف شدم تصمیم گرفتم که دعاهای حفظ کنم. وی گفت: اولین دعایی که حفظ کردم دعای جوشن کبیر بود که ۷ ماه به طول انجامید. پورجعفرآبادی جوانان را به خواندن قرآن و تعاهد در ماه مبارک رمضان تشویق کرد و افزود: ما هر چه داریم از توسل به ائمه اطهار داریم. گفتی است وی حفظ قرآن مجید را در ماه مبارک رمضان شروع کرده است.

وداع با ماه مبارک رمضان در مسجد جامع

مراسم حزن آلود وداع با ماه مبارک رمضان پنج شنبه این هفته در مسجد جامع برگزار می‌شود. به گزارش روابط عمومی مسجد جامع این مراسم که با مناجات و قرائت دعای وداع ماه مبارک رمضان همراه است ساعت ۲۲ پنج شنبه ۱۸ شهریور با حضور شهروندان توسط استاد سید جواد حسینی برگزار می‌شود. خبر دیگری از مسجد جامع حاکی است آخرین مراسم معنوی دعای ابوحمزه ثمالی که هر سحر ماه مبارک در این مسجد برگزار می‌شد سحر پنج شنبه ۱۸ شهریور با حضور شب زنده داران و سحرخیزان برگزار و با این دعا وداع می‌شود.

افتتاح پایگاه مقاومت مالک اشتر در فرمانداری

پایگاه مقاومت بسیج مالک اشتر طی مراسمی با حضور امام جمعه، فرماندار، فرمانده بسیج و جمع کثیری از مسوولین و بسیجیان در محل فرمانداری سیرجان افتتاح شد. به گزارش خبرنگار ما در این مراسم که هفته گذشته به همت حوزه بسیج ادارات شهرستان سیرجان برگزار گردید، حجت الاسلام زینل پور نماینده ولی فقیه در ناحیه مقاومت بسیج سپاه سیرجان به سخنرانی پرداخت. اقامه نماز و برگزاری ضیافت افطار پایان بخش این مراسم بود.

افتتاح مسجد و حسینیه شهرک برق

مسجد و حسینیه حضرت امام حسین (ع) شهرک برق با حضور امام جمعه و مسوولین شهرستان افتتاح شد. به گزارش خبرنگار ما این مسجد با هزار مترمربع زیربنا و با هزینه‌ای حدود ۳ میلیارد ریال توسط مرحوم خیرا... عزله‌زاده بنا شده است.

کمک ۴/۵ میلیونی میدان داران به زندانیان بدهکار

اعضای اتحادیه میدان داران میوه و تره بار مبلغ ۴/۵ میلیون تومان برای آزادی زندانیان بدهکار جرائم غیر عمد اهدا کردند. به گزارش خبرنگار ما طی جلسه‌ای که با حضور دادستان، نماینده فرماندار، مدیر اتجمن حمایت از زندانیان و اعضای اتحادیه میدان داران میوه و تره بار برگزار شد دادستان سیرجان طی سخنانی با اشاره به توصیه دین اسلام در رابطه با کمک به نیازمندان گفت: زندانیان بدهکار جرائم غیر عمد ناخواسته اسیر میله‌های زندان شده اند و خانواده‌های آنها هم با مشکلات فراوانی دست و پنجه نرم می‌کنند. فرج... کارگر از این اعضاء خواست برای آزادی چنین زندانیانی هر چه در توان دارند کمک کنند که در همین راستا مبلغ ۴/۵ میلیون تومان جمع آوری شد. گفتنی است با تلاش دادستان، ستاد دیده شهرستان و مددکاران اداره زندان در دو سال گذشته از اصناف و خیرین حدود ۲۰۰ میلیون تومان برای این منظور جمع آوری شد.

روز جوانیبه

توضیح شورای شهر

احتراماً پیرو درج مطلبی در ستون ارتباط با ما (پایک) در خصوص نامگذاری‌ها جهت اطلاع خانواده معظم شهید لری نیا یادآور می‌شود نام شهید بزرگوری از قلم نیافته و اسامی حدود ۶۰۰ شهید بزرگوار به ترتیب نام سرداران بر روی خیابان‌های نزدیک محل سکونتشان نامگذاری گردیده است. همچنین هیچ خیابان و کوچه‌ای در سطح شهر نیست که تعیین نام نگردیده باشد اما متأسفانه شهرداری بسیاری از بلوارها و پلاک منازل را نصب نکرده است. رئیس کمیسیون فرهنگی شورای شهر

پاسخ شرکت کالا مروارید

در پی انتقاد و شکایت برخی از کارگران شرکت کالا مروارید طرف قرارداد سابق شهرداری مبنی بر اینکه ۳ سال است که با آنها تسویه نشده و حقوق خود را دریافت نکرده اند مدیر شرکت کالا مروارید در توضیحی گفت: ما با کلیه کارکنان خود تسویه حساب کرده ایم و شرکت هیچ بدهی در این رابطه ندارد. وی افزود: در صورت مراجعه کارکنان این موضوع برای آنها اثبات خواهد شد. **حاج محمدی - مدیر شرکت**

توضیح شبکه بهداشت و درمان

با سلام؛ احتراماً در پاسخ به مطلبی تحت عنوان «خطا را با خطای دیگر نپوشانیم» از زبان دکتر طاهری متخصص اطفال در خصوص ارجاع بیماران و مصدومین به بیمارستان امام رضا (ع) به استحضار می‌رساند که:

۱- بیمارستان دکتر غرضی فاقد جراح عمومی و جراح مغز و اعصاب بوده و حضور این متخصصین رکن اصلی و اولیه‌ویزیت اینگونه بیماران است. در حالیکه این متخصصین در بیمارستان امام رضا (ع) مستقر و جویگویی اینگونه بیماران در اسرع وقت می‌باشند.

۲- پزشک طب اورژانس در اورژانس بیمارستان امام رضا (علیه السلام) حضور دارد که از نیازهای ضروری هر اورژانس بوده و باعث خدمات درمانی بهتر و مناسب تر به بیماران مصدوم و اورژانسی می‌گردد.

۳- وجود دستگاه سی تی اسکن در بیمارستان امام رضا (ع) که از ضروریات بررسی مصدومین تصادفات است و نیز علل فوق‌الذکر باعث گردید تا مسوولین بهداشت و درمان، بیمارستان امام رضا (ع) را بعنوان مرکز تروما و اورژانسی اعلام نمایند.

روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان سیرجان

لوازم التحریر الهام

خاطره‌ای ماندگار از خرید ماه مهر و سال تحصیله جدید

خیابان امام میدان گیتی نور پلاسا مقص

۴۲۳ ۸۵۶۸ ۴۲۲ ۸۲۲۹

یک باب مغازه واقع در خیابان امام، روبروی کوچه دکتر ادیب پور، جنب صندوق شهید نصیری به فروش می‌رسد.

همراه: ۰۹۱۹۳۱۹۳۱۲۳

آگهی حصر وراثت

آقای محمد قلی بهرگ فرزند امیرقلی دارای شناسنامه ۱۰۲۷ بشرح دادخواست شماره ۸۹/۱-۵۵۷ مورخ ۸۹/۶/۸ توضع داده شدادوان کامران بهرگ فرزند محمد قلی شناسنامه ۵-۲۱۴۰۶-۳۰۶ در تاریخ ۱۳۸۷/۱۲/۹ در شهر سیرجان فوت شده و وراثت متصرفین فوت وی عبارتند از: ۱- محمد قلی بهرگ فرزند امیر قلی ش.ش. ۲۷/۱ پدر متوفی ۲- خانم مادر پور منصومی فرزند جدا... ش.ش. ۲ مادر متوفی. لذا مراتب یک نوبت در روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می‌شود چنانچه کسی اعتراض دارد یا وصیت نامه ای از متوفی نزد اشخاصی باشد ظرف مدت یک ماه از نشر آگهی به شورای حل اختلاف تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد و هر وصیت نامه ای جز رسمی و سری که بعد از این موعد ابراز شود از درجه اعتبار ساقط است. ۱۳۸۷/۱-الف رئیس شورای حل اختلاف شماره یک بانوان شهرستان سیرجان

آگهی مزایده اموال غیر منقول نوبت اول

در پرونده کلاسه ۸۸/۲۰ اراضی آقای امین رضا طایور فرزند غلامرضا یا غلامعباس در قبال مبلغ ۳۳۶/۶۳۶/۱۳۳۳ ریال به انضمام هزینه دادرسی و خسارت تأخیر تادیه محکوم به از اموال یک معارض محکوم علیه امین رضا طایور فرزند غلامرضا (غلامعباس) یک باب منزل و یک باب مغازه واقع در خیابان وحید جنب بانک ملی واقع در سیرجان و به لحاظ عدم پرداخت محکوم به از ناحیه محکوم علیه در تاریخ ۸۹/۶/۳۰ ساعت ۱۰ صبح از طریق مزایده در محل دفتر اجرای احکام کفیری دادسرای عمومی سیرجان به فروش می‌رسد مزایده از مبلغ ۱۱۳/۴۶۳/۶۳۶ قیمت کارشناسی شده شروع و برنده آن فردی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. از برنده مزایده ده درصد مبلغ پیششماره‌ای فی الحقیقت اخذ که در صورت انصراف متقاضی پس از کسر هزینه های اجرایی مابقی به حساب در آمد دولت واریز خواهد شد. متقاضیان خرید می‌توانند پیششماره خود را جهت شرکت در مزایده به آدرس کفیری دادسرا سیرجان ارسال و روی بلیت ثبت شرکت در مزایده مورخ ۸۹/۶/۳۰ همچنین متقاضیان خرید می‌توانند تا ه گردد جهت شرکت در مزایده جهت بازدید ملک موضوع به آدرس حجت آباد مراجع و روز قبل از برگزاری مزایده جهت بازدید ملک موضوع به آدرس حجت آباد مراجع و